

В диссертационный совет 24.2.399.03
по экономическим наукам при Северо-Осетинском государственном
университете имени Коста Левановича Хетагурова
362025, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 44-46

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Иналкаева Аслана Абуязитовича на тему:
«Приоритеты трансформации финансовой системы региона»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.4. – Финансы**

Актуальным представляется исследование финансовых систем субъектов Российской Федерации, функционирующих в условиях нестабильности внешней и внутренней экономической конъюнктуры и трансформационных изменений. В автореферате нашли отражение вышеуказанные теоретические и практические вопросы по исследованию приоритетных направлений развития финансовой системы региона, которые могут стать локомотивом развития территории, что является чрезвычайно важным для российской экономики в сложившихся кризисных условиях финансовой нестабильности.

Научная новизна диссертационной работы заключается в разработке теоретико-методических основ и научно-методических рекомендаций по формированию организационно-экономического механизма развития финансовой системы региона, учитывающей приоритетные направления в условиях нестабильности экономической конъюнктуры и санкционных ограничений как одного из основных стимулирующих факторов экономического роста региона (с. 10).

Отметим, что, как следует из автореферата, предложенный автором алгоритм оценки экономической результативности финансовой экосистемы, включающий определение уровня привлекательности экосистемы для контрагентов, оценку общей эффективности финансовой экосистемы и оценку эффективности отдельных платформенных сервисов оценивает перспективность развития формирования финансовых экосистем (с. 23 – 26).

Основываясь на автореферате, можно заключить, что результаты диссертационного исследования имеют высокую практическую значимость, поскольку в работе представлены рекомендации по непосредственной реализации предложений, способствующих совершенствованию работы финансовых организаций региона и повышению его роли в финансировании реального сектора экономики.

При общей положительной оценке основных положений автореферата диссертации следует отметить, что отдельные моменты требуют уточнения.

В частности, на странице 13 автореферата представляется, что автором выявлены проблемы функционирования финансовой системы субъектов Российской Федерации на примере дотационных регионов СКФО. При этом в

автореферате представлены результаты оценки эффективности использования финансовых ресурсов по Чеченской Республике (С. 18 – 20).

Данное замечание носит рекомендательный характер и не снижает общую положительную оценку работы.

Изложенные выше аргументы позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа Иналкаева А.А. на тему: «Приоритеты трансформации финансовой системы региона», представляет собой законченное научное исследование, содержание работы отвечает п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842, научные результаты обладают признаками самостоятельности и научной новизны.

Диссертационная работа на тему: «Приоритеты трансформации финансовой системы региона» публикации и автореферат в полной мере отражают содержание исследования, которое соответствует требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а ее автор – Иналкаев Аслан Абуязитович - заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. – Финансы.

Доцент кафедры финансов и кредита
Института экономики и управления
ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный
университет», кандидат экономических
наук, доцент

20.10.2022



Меркулова Инна Васильева

Контактные данные: 355009, Российская Федерация, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1, корп. 21, ауд. 601; телефон: (8652) 33–03–37; e-mail: imerkulova@ncfu.ru.